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Министарка енергетике, развоја и заштите животне средине Зорана Михајловић
позвала је данас градоначелника Београда Драгана Ђиласа да достави документацију о
укупном дугу града.

  

Ђилас је раније данас, у писаној изјави медијима, навео како је тврдња министарке
Зоране Михајловић у синоћњој емисији Утисак недеље - да је он задужио град Београд
за 900 милиона евра – „обмањивање јавности“. Ђилас тврди да је Београд тренутно
задужен за 400 милиона евра.

  

  

Министарка Михајловић је из Старе Пазове данас поручила да "подаци говоре да је дуг
Београда свакако много виши од 400 милона евра". Она је притом рекла и да Ђилас, као
градоначелник, никада није дао грађанима Србије и Београда све податке о томе колико
кошта један мост са приступним саобраћајницама, као и многе друге инвестиције.

  

Она је позвала градоначелника Драгана Ђиласа да објасни и зашто није урађена
годишња ревизија бужета од 2010. године.

  

Михајловић је након данашње изјаве Ђиласа о дуговима града Беграда рекла како јој је
"то 'шибицарење' са бројкама већ познато, јер је то исто показао и Ђелић, коме је 300
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хиљада и 30 хиљада незапослених исто".

  

"Суштина је да је Београд задужен град и да сви ми, као и грађани Београда, треба да
се изборимо са тако великим дуговима", рекла је Михајловић из Старе Пазове.

  

Ђилас: Тврдње о дугу Београда обмањивање јавности

  

Градоначелник Београда Драган Ђилас изјавио је да је тврдња министарке енергетике
Зоране Михајловић да је он Београд задужио за 900 милиона евра "обмањивање
јавности" и да је Београд тренутно задужен за 400 милиона евра.

  

  

Ђилас у изјави достављеној медијима каже да изјава Михајловић показује, како наводи,
да министарка говори о стварима о којима "не зна апсолутно ништа" и да јој "није
проблем да обмањује јавност".

  

"Срамота је, госпођо Михајловић, да неко лаже. Нарочито је велика срамота ако лаже
министар у Влади Србије и потпредседник тренутно највеће странке у Србији", поручио
је градоначелник Београда.
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Према његовим речима, град Београд је тренутно је задужен за 400 милиона евра, што
је, како напомиње, далеко испод износа који је МИхајловић навела.

  

"А то само значи да сте, госпођо Михајловић, свесно слагали гледаоце желећи да
нанесете штету мени и тиму који предводим а који улаже огромне напоре да у тешким
условима води овај град", навео је Ђилас.

  

Он сматра да је "још страшније" што су "нетачне информације изречене су од особе која
је члан Владе која је ову земљу задужила за преко четири милијарде евра у првих шест
месеци свог мандата. А то је износ десет пута већи од укупног задужења Града
Београда".

  

"На крају вам дајем један савет који вреди много више од 900 милиона евра: престаните
да се понашате као да сте у опозицији и почните да се бавите послом за који вас је
Народна скупштина изабрала", навео је Ђилас.

  

(Танјуг)
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